
OČKOVÁNÍ PROTI RAKOVINĚ DĚLOŽNÍHO ČÍPKU

INFORMACE O PROJEKTU

CERTIFIKÁT

Základní informace k projektu VZP

3. DÁVKA ZDARMA

 projekt bude určen pro pojištěnce VZP

 projekt je určen pouze pro ženy a dívky ve věku 10 - 25 let včetně

 projekt bude časově i objemově omezen

 celková výše platby za očkování bude max. 6 400,- Kč

  v období od 17. 5. 2010 bude možné na pobočce VZP vyzvednout certifikát 
k projektu

  certifikát bude složen ze dvou částí:

 •  do jedné lékař zaznamenává aplikace a platby vakcíny (musí být 
zaznamenáno datum aplikace první dávky, u druhé a třetí dávky 
postačuje zaznamenání platby dávek)

 •  druhou část odevzdává lékař distributorovi a na základě jejího předložení 
obdrží dávku vakcíny za sníženou cenu

Jedním z partnerů projektu je MSD.

® Registrovaná ochranná známka Merck Sharp & Dohme Corp., a subsidiary of Merck & Co., Inc., Whitehouse Station, N.J., U.S.A.
© Copyright Merck Sharp & Dohme Corp., a subsidiary of Merck & Co., Inc., Whitehouse Station, N.J., U.S.A. Všechna práva vyhrazena. 
MERCK SHARP & DOHME IDEA, Inc., org. sl.*, Křenova 5, 162 00 Praha 6, Tel.: +420 233 010 111, www.msdi.cz
*Affiliate of Merck Sharp & Dohme Corp., a subsidiary of Merck & Co., Inc., Whitehouse Station, N.J., U.S.A.
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INFORMACE O PROJEKTU

DOPORUâEN¯ POSTUP

DAL·Í INFORMACE

PLATBY

  projekt garantuje pojištěnkyním VZP maximální platbu 
6 400,- Kč

 •max. 3 200,- Kč za první a druhou dávku
 • 1 000,- Kč za třetí dávku

 příspěvek  VZP 1 000,- Kč
 •  příspěvek bude vyplacen po předložení vyplněného 

certifikátu a platebních dokladů na pobočce VZP
 •  v certifikátu musí být zaznamenána aplikace první 

dávky a platba za druhou a třetí dávku
  platby neobsahují aplikační poplatky, tato informace 
bude uvedena na certifikátu

  certifikáty budou dostupné na pobočkách VZP 
od 17. května 2010

  první dávku bude nutné aplikovat nejpozději 
do 30. června 2010

  příspěvek VZP bude vyplacen nejpozději 31. prosince 
2010
  příspěvek VZP bude moci být vyplacen již v případě 
potvrzení aplikace první dávky a potvrzení platby druhé 
a třetí dávky

 kontaktování pacientek, pro něž je projekt vhodný, tzn:
 • jsou pojištěnkyně VZP
 •  splňují věkový limit 10 - 25 let (u obou věkových 

hranic včetně)
 vyzvednutí certifikátů na pobočce VZP
  aplikace první dávky vakcíny co nejdříve. V případě 
aplikace první dávky vakcíny SILGARD®  do 30. května 
2010 lze stihnout aplikaci druhé dávky ještě do prázdnin 
(do začátku července) - v takovém případě bude také 
možné čerpat ihned příspěvek VZP (za předpokladu 
splnění všech podmínek).

  Přípravek SILGARD® je vakcína určená k prevenci:
 •  premaligních genitálních lézí (cervikálních, 

vulválních a vaginálních), 
 • cervikálního karcinomu a 
 •  bradavic zevního genitálu (condyloma accuminata) 

v příčinné souvislosti s lidským papilomavirem (HPV) 
typů 6, 11, 16 a 18.

 projekt bude podporován a komunikován v masmédiích   podrobné informace k projektu budou uvedeny na 
www.vzp.cz

Jedním z partnerů projektu je MSD.

Zkrácené informace o léčivém přípravku:
Silgard® injekční suspenze v předplněné injekční stříkačce. Vakcína proti lidskému papilomaviru [typy 6, 11, 16, 18] (rekombinantní, adsorbovaná), (Papillomaviri  humani typus 6, 11, 16, 18 
proteinum L1)  
Indikace: Prevence premaligních genitálních lézí (cervikálních, vulválních a vaginálních), cervikálního karcinomu a bradavic zevního genitálu (condyloma accuminata) v příčinné souvislosti s lidským 
papilomavirem (HPV) typů 6, 11, 16 a 18.  Indikace je založena na prokázané účinnosti u dospělých žen ve věku 16 až 26 let a na prokázané imunogenitě u 9 až 15letých dětí a dospívajících. Použití 
přípravku Silgard musí být v souladu s oficiálními doporučeními. *) Kontraindikace: Přecitlivělost  ke všem komponentám vakcíny, závažné akutní horečnaté onemocnění. Dávkování: Základní 
očkování – 3 samostatné 0,5 ml dávky podané dle následujícího schématu: 0, 2, 6 měsíců. Všechny dávky musí být podány intramuskulárně během jednoletého období. Upozornění: Pro případ 
vzácných anafylaktických reakcí musí být k dispozici odpovídající léčebná opatření. Vakcína není určena k léčbě, nenahrazuje rutinní cervikální screening. Jedinci se sníženou imunitní reakcí nemusí 
na vakcínu zareagovat. Podávat opatrně jedincům s trombocytopenií nebo s jakoukoli poruchou koagulace. Interakce: Při současném podání s vakcínou proti hepatitidě typu B (rekombinantní) 
nedošlo ke klinicky významným změnám v imunitních odpovědích na obě vakcíny. Použití hormonální antikoncepce neovlivnilo imunitní odpověď. Těhotenství a kojení: Očkování odložit až na dobu 
po ukončení těhotenství. Může být podávána kojícím ženám. Nežádoucí účinky: Velmi často erytém, bolest a otok v místě injekce, pyrexie, často bolest v končetinách,  zhmožděnina, podlitina a pru-
ritus v místě injekce, vzácně kopřivka, velmi vzácně bronchospasmus. Zkušenosti po uvedení přípravku na trh: Protože tyto účinky byly hlášeny dobrovolně populací o neurčité velikosti, není možné 
spolehlivě odhadnout jejich četnost nebo potvrdit pro všechny účinky kauzální souvislost s podáním vakcíny. Lymfadenopatie, reakce přecitlivělosti včetně anafylaktických/anafylaktoidních reakcí, syn-
drom Guillain-Barrého, závrať, bolest hlavy, synkopa, nauzea, zvracení, artralgie, myalgie, tělesná slabost, únava, malátnost.*) Léková forma: Injekční suspenze v předplněné injekční stříkačce. Ucho-
vávání: V chladničce (2 °C–8 °C), ve vnější krabičce, chránit před mrazem. Velikost balení: 0,5 ml suspenze v předplněné injekční stříkačce se dvěma jehlami – balení po 1 kusu. Držitel rozhodnutí 
o registraci: Merck Sharp & Dohme Ltd., Hertford Road, Hoddesdon, Hertfordshire EN11 9BU, Velká Británie. Registrační čísla: EU/1/06/358/003-021. Poslední revize textu SPC: 2/9/2009 
*) Všimněte si, prosím, změn v informacích o léčivém přípravku.

Dříve než přípravek předepíšete, seznamte se, prosím, s úplným souhrnem údajů o přípravku.
Přípravek je vázán na lékařský předpis a není hrazen z prostředků veřejného zdravotního pojištění.
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